

" این متن رو پرینت بگیرید و از روی آن به هر تعداد که مقدور می باشد کپی بگیرید و بخش کنید و همچنین از طریق پست الکترونیکی به سایر دوستان ارسال نمایید . "



6 آبان 1388: تولد یک اسطوره

کاری از گروه تحلیلگران انقلاب سبز

برگزاری مراسم، مانور، سان و سردوشی و سایر آئین های سیاسی در دیکتاتوری های معاصر، طبق همان شکلی صورت میگیرد که در جوامع باستانی الگوی مراسم نیایش بت پرستان بود. این الگو برای انطباق افراد با نظم موجود در جامعه و پذیرش جایگاه فرودست خود و جایگاه خدایگانی کاهنان و پادشاهان صورت می گرفت و فرد را به صورت یک عنصر مطیع و حرف گوش کن سیستم در می آورد. امروزه در جهان رسانه ای، مراسم آئینی نقشی منحصر به فرد برای تحکیم و تثبیت سلطه حکام دیکتاتور ایفا میکند.

بسیاری، حرکت شجاعانه محمود وحید نیا در مراسم آئینی نشست با نخبگان در روز 6 آبان 88 را یک بت شکنی تمام عیار میدانند و آن را ارج مینهند. این درست است اما در عین حال باید اذعان کرد که بت پرستی به عنوان ایدئولوژی جناح حاکم، در روز 30 خرداد 88 و زمانی که میلیونها نفر از شهروندان به خیابان آمدند، عملا به پایان خود رسید و زوالش قطعی شد.

اشک سبز من و تو موج ها خواهد ساخت ... گرچه آغشته به خونیم ، گرچه آلوده به درد ...
بغض سبز من و تو ، نغمه ها خواهد خواند ... گرچه در باورشان نیست که ما ، شاهد روشن فردا بیم ...
سبز می اندیشیم ... حيله ها خواهد سوخت ... قصه ها خواهد ماند ... هموطن همراه شو ...

[Http://www.facebook.com/greenrevolutiongroup](http://www.facebook.com/greenrevolutiongroup)
Green.revolution.group@gmail.com

ارتباط با ما از طریق سایت فیس بوک :
ارتباط با پست الکترونیکی :

" این متن رو پرینت بگیرید و از روی آن به هر تعداد که مقدور می باشد کپی بگیرید و بخش کنید و همچنین از طریق پست الکترونیکی به سایر دوستان ارسال نمایید. "



گروه انقلاب سبز

پس از آن کشتارها کسی نمیتوانست اوضاع آینده را پیش بینی کند، اما همه میدانستند که دیگر در بر این پاشنه نخواهد چرخید. اما تنها گذشت چند ماه کافی بود که الغای بت پرستی، در حضور بت بزرگ و در حین اجرای مناسک پرستش، رسماً اعلام شود. به این ترتیب، سخنان محمود وحید نیا به نقطه عطفی در تاریخ جنبش سبز تبدیل شد، او کسی بود که رسماً و از یک تریبون رسمی، پایان عصر بت پرستی را اعلام کرد.

هر چند همه سبزه‌ها و سایر آزادی خواهان متفق القولند که باید از بت سازی و بت پرستی پرهیز کرد و اصولاً مجال این کار را نباید داد، اما نباید در این مسیر، راه افراط پیمود. هر جامعه‌ای نیازمند اسطوره‌هایی است که از طریق آن فرهنگ و الگوهای روابط اجتماعی مطلوب خود را به نسل‌ها و گروه‌های اجتماعی انتقال دهد. اسطوره در معنای مثبت خود میتواند انتقال دهنده و تثبیت کننده نظریه اجتماعی حاکم بر زندگی یک ملت باشد، بنا براین بین بت سازی و اسطوره سازی تفاوتی عظیم وجود دارد که نباید مورد غفلت قرار گیرد. اسطوره شکنی و خرد کردن باورها و ایمان مردم، عملی است که در جوامع توتالیتر و حکومت‌های دیکتاتوری مشاهده میشود: وادار کردن چهره‌های محبوب هنری و ورزشی به شرکت در مناسک بت پرستی و نشان دادن این صحنه‌ها به مردم، یکی از نمونه‌های این کار است که در دولت کودتا فراوان به چشم میخورد. پیامد این کار تخریب فرهنگ جامعه و تحمیل احساس عمیق پوچی و بی باوری به مردم و به خصوص جوانانی است که در پی تعریف هویتی برای خود، به اسطوره‌ها و چهره‌های محبوب اجتماعی رجوع کرده‌اند. در باور گروه حاکم با مصادره و تخریب چهره‌های محبوب میتوان مردم را به موجوداتی سودپرست و جامعه ستیز تبدیل کرد که برای پیگیری منافع خود به پست‌ترین اعمال (مثل دویدن دنبال ماشین) دست بزنند و نگاهی آکنده از پوچی و بی هدفی به زندگی داشته باشند و هرگز به فکر تغییر شرایط موجود نیفتند.

محمود وحید نیا، اکنون چه خواهد و چه نخواهد، یک اسطوره است. یک اسطوره اجتماعی که فرهنگ و الگوی مطلوب روابط اجتماعی در گفتمان جنبش سبز را با خود حمل میکند. او نمونه آرمانی و سمبل جوانانی است که دیگر حاضر نیستند

اشک سبزه من و تو موج‌ها خواهد ساخت ... گرچه آغشته به خونیم ، گرچه آلوده به درد ...
بغض سبزه من و تو ، نغمه‌ها خواهد خواند ... گرچه در باورشان نیست که ما ، شاهد روشن فردا بیم ...
سبزه می اندیشیم ... حيله‌ها خواهد سوخت ... قصه‌ها خواهد ماند ... هموطن همراه شو ...

" این متن رو پرینت بگیرید و از روی آن به هر تعداد که مقدور می باشد کپی بگیرید و بخش کنید و همچنین از طریق پست الکترونیکی به سایر دوستان ارسال نمایید . "



گروه انقلاب سبز

تحت قیمومیت هیچ بتی زندگی کنند و هیچ تهدید یا سرزنشی باعث انصراف آنها از پرسشگری و انتقاد نمیشود. او کسی است که هنگام انتقاد به پرونده سازی کیهان و بیست و سی هیچ توجهی نمیکند و با صراحت حرفش را میزند. او یک الگو از شهروندی است که در جامعه ای مدنی و تحت حاکمیت ملت و قوانین ملی زندگی میکند. وحید نیا حتی اگر نخواهد، باز هم یک اسطوره است، چرا که تمام قدرت یک نسل به پا خاسته پشت او قرار دارد و یکی از نشانه های اسطوره همین قدرت اجتماعی است که برای اعلام حضور و عمل اجتماعی موثر نیازمند الگوهای فکری و فرهنگی است. باید توجه کرد که مشابه همین سخنان، چند سال پیش یک مرجع عالیقدر شیعه را با زشت ترین و چنندش آورترین برخورد حاکمیت مواجه کرد و به حبس خانگی او منجر شد، باید به خاطر داشت که زنان و مردانی سالخورده به خاطر بیان و نگارش همین سخنان در جمعی بسیار محدود، توسط عوامل به اصطلاح خودسر وارد آجین شدند، اما امروز وحید نیا سخن حق خود را در برابر مظهر بت پرستی دوران با شجاعت و وقاری خاص بیان میکند و تمام جهان هم سخنان او را میشنوند و حکومت جرئت ندارد حتی به وی نزدیک شود. حکومت نه میتواند به او دست بزند و نه میتواند نسبت به او بی تفاوت باشد: اگر او باز داشت شود یا تحت کوچکترین فشار یا تهدیدی قرار گیرد، رسوایی گروه حاکم عالمگیر خواهد شد و هزینه ای به مراتب بیشتر از قتل ندا و پناهندگی نرگس، برای دولت کودتا ایجاد میشود. همچنین اگر بخواهند ژست انتقاد پذیری بگیرند و خود را بی خیال نشان دهند، باید شاهد تکرار و باز تولید سخنان و رفتار او در دانشگاه ها و سایر مجامع عمومی باشند. طبیعتاً اگر سخنان وحید نیا در حضور رهبر نظام جرم نبوده باشد، تکرار این سخنان از سوی هم نسلان وی در دانشگاه یا تظاهرات یا رسانه ها هم جرم نیست و کسی حق پیگیری و اتهام سازی نخواهد داشت و این یعنی تشدید روند ریزش نیروهای حامی دولت کودتا.

بنابراین باید محمود وحید نیا را به یک الگو تبدیل کرد، باید از او اسطوره ساخت و بر سر دولت کودتا کوبید. باید به جای منتظر الزیدی (خبرنگار عراقی که اعتراض خود را با پرتاب کفش نشان داد) با وحید نیا همذات پنداری کرد و از نام، عکس، اسم و هر چیزی که رنگ و بوی وحید نیا را دارد، به مثابه یک سمبل استفاده کرد. اکنون هر اقدامی برای اعلام حمایت از وحید نیا ضروری است، میتوان به او نامه نوشت، برایش کارت تبریک یا گل فرستاد، کوچه و خیابان محل

اشک سبز من و تو موج ها خواهد ساخت ... گرچه آغشته به خونیم ، گرچه آلوده به درد ...
بغض سبز من و تو ، نغمه ها خواهد خواند ... گرچه در باورشان نیست که ما ، شاهد روشن فردا بیم ...
سبز می اندیشیم ... حيله ها خواهد سوخت ... قصه ها خواهد ماند ... هموطن همراه شو ...

" این متن رو پرینت بگیرید و از روی آن به هر تعداد که مقدور می باشد کپی بگیرید و بخش کنید و همچنین از طریق پست الکترونیکی به سایر دوستان ارسال نمایید. "



گروه انقلاب سبز

زندگی اش را گلباران کرد، بزرگداشت و نکوداشت گرفت، با شعر و مقاله، تقدیرش کرد و عکس او را در تظاهرات بالا برد، وحید نیا اکنون یک سمبل است، یک نام که به صورتی سمبلیک بخشی از گفتمان جنبش سبز را با خود حمل میکند؛ یک الگوی ایده آل برای ایرانیانی که به دنبال تثبیت حاکمیت ملی و نفی دیکتاتوری و قیومیت هستند و مطالبات خود را در عین وقار و مسالمت جویی با سماجت دنبال میکنند، او اکنون به تنهایی یک شعار است که میتوان نام او را بر روی در و دیوار و اسکناس نوشت:

زنده باد محمود وحید نیا

شک نباید کرد که چنین کاری با دولتی که رئیس آن، عکس مروه الشربینی را چند هزار مایل، از تهران تا نیویورک، با خود حمل میکند تا به خبرنگاران نشان دهد، تاثیری قابل توجه بر جای خواهد نهاد. بی شک، اخراج دولت کودتا از عرصه نمادین و فرهنگی، مقدمه لازم سقوط دولت کودتا در عرصه سیاسی خواهد بود.

محمود وحید نیا، سمبل و الگوی فرهنگ مدنی است که در ایران امروز شکل گرفته و میخواهند کشور خود را بدون نیاز به قیم و ولی، و با اراده ملی خود اداره کند و کشور را طوری بسازد که رکورد دار اعدام کودکان و فرار مغزها نباشد.

اشک سبز من و تو موج ها خواهد ساخت ... گرچه آغشته به خونیم ، گرچه آلوده به درد ...
بغض سبز من و تو ، نغمه ها خواهد خواند ... گرچه در باورشان نیست که ما ، شاهد روشن فردا ایم ...
سبز می اندیشیم ... حيله ها خواهد سوخت ... قصه ها خواهد ماند ... هموطن همراه شو ...

" این متن رو پرینت بگیرید و از روی آن به هر تعداد که مقدور می باشد کپی بگیرید و بخش کنید و همچنین از طریق پست الکترونیکی به سایر دوستان ارسال نمایید . "



گروه انقلاب سبز

جنبش سبز به چنین پهلوانان زنده ای نیاز مبرم دارد؛ حمایتش کنیم.

اشک سبزی من و تو موج ها خواهد ساخت ... گرچه آغشته به خونیم ، گرچه آلوده به درد ...
بغض سبزی من و تو ، نغمه ها خواهد خواند ... گرچه در باورشان نیست که ما ، شاهد روشن فردا ایم ...
سبزی می اندیشیم ... حيله ها خواهد سوخت ... قصه ها خواهد ماند ... هموطن همراه شو ...

[Http://www.facebook.com/greenrevolutiongroup](http://www.facebook.com/greenrevolutiongroup)
Green.revolution.group@gmail.com

ارتباط با ما از طریق سایت فیس بوک :
ارتباط با پست الکترونیکی :